

票价有优势,班次密度大

# 沪杭高铁开通,公路客流相对平稳

10月26日,沪杭高铁正式开通运营,有5对开行在杭州-南京间的跨线车,在常州火车站停靠并办理上下客业务。常州至杭州高铁的开通,对公路客运有无影响?昨日,记者就此采访了常州公路运输部门。据了解,沪杭高铁开通1周以来,对常州长途汽车站杭州快客的客流量影响不大,与往常基本保持平稳。

据常运集团副总经理李小元介绍,常杭高铁对公路客运会带来一定影响,但不会太大。一是公路客运在票价上占有绝对优势。常州至杭州高铁二等座162元,一等座高达259元,而杭州快客票价仅为86元;二是公路客运在时间和班次密度上占有优势。5对在常州站停靠的列车,虽然运行时间都在早、中、晚的黄金时段,开出时

间分别是8:43、10:31、12:27、12:22、12:43、14:02、16:14、18:02、19:30、20:13,其中只有3列运行时间不到2小时,其他几列的运行时间都在两小时十几分钟。

而目前,常州至杭州快客每天有19班,从6:00-18:20,班次密度大,全程运行时间也只要2小时45分钟。目前,杭州快客的实载率在70%

左右。相比之下,火车并没有明显优势。

不过,李小元也表示,对于常州-杭州间的高端旅客,如公务旅客、商务旅客,这部分旅客对时间要求高,可能会被铁路分流出去。再加上秋冬多雾季节即将到来,汽车特别是早班班次很容易受到天气影响,部分旅客也可能会选择火车。

常运宣 姚斌

## 男子为追薪 上演“塔吊秀”

扰秩序,被拘10天

为了讨要薪水,一男子竟爬上塔吊,要挟工头不给工钱就往下跳。昨日上午7点左右,金坛市区一建筑工地上发生一起“塔吊秀”,经过警方2个多小时的劝导,最终,要挟塔吊的陈某走下塔吊,并拿到了工钱。

### 事因:为了两万工程款

昨日上午7点左右,金坛城西的某建筑工地上,一座高约20多米的塔吊底下围满了人。只见,塔吊的吊臂上坐着一名身穿灰色夹克的男子,该男子两腿夹住支臂,一只手在空中挥舞。塔吊下,一位工头模样的中年男子正朝他大声呼喊,让他下来。据这名中年男子介绍,自己就是这个工地的负责人,爬塔吊的男子姓陈,贵州人,陈某带着十几个贵州籍的工人在自己的工地上打工。

几个月前,陈某被查出患有严重的高血压,住院治疗了两个多月都没好,为此,跟着他的那些工人都各奔东西,于是陈某就找到他要求结清工程款。但由于双方曾签订协议,规定工程款要在工程全部结束后才可以结算,所以他拒绝了陈某的要求。“他来要过好多次,但我一直没结清。总共7万多元的工程款,已经付给他5万多。根据协议,剩下的2万元要到工程结束后才能结算。没想到,陈某为了这2万元竟然一大早就爬塔吊。”见自己的劝说不见效,工地负责人只好报了警。

### 结果:拿了钱但拘留10天

民警随后赶到现场,并对陈某展开劝说和救援工作。在此期间,工地负责人向陈某做出给付工程款的承诺,但陈某死活不肯相信,表示要看到钱才下来。9点左右,工地负责人手持现金站在了塔吊上,陈某看到钱后终于答应下来。但由于在塔吊上呆了两个小时,天气又比较冷,陈某连塔吊上的横梁都快抓不住了。见陈某进退两难,民警决定上塔吊救人。整个营救的距离不足20米,但足足耗费了20几分钟。

经过简单的医治,陈某被带到了派出所。经协商,工地负责人同意将剩余的工程款一次性结清。但因陈某的行为导致工地停工,涉嫌扰乱单位秩序,因此警方决定对陈某拘留10日。警方提醒,讨要工程款、工资一定要通过正当的、合法的途径,不能通过极端的手段,否则在损害他人权益的同时也会损害自身的权益。

徐志辉 刘劲松

## 》这个骗子靠套近乎骗钱

# “外甥”送大米,大爷被骗4000元

“外甥”从老家给自己送来大米,本来是件高兴的事,可没想到,却被骗了4000元。

家住晋陵路某小区的张大爷今年75岁,11月1日早上8点多,他到附近的菜场买菜,走到博爱路附近时,一辆车开到他的身边停下。随后,车窗摇下,一个戴眼镜的中年男子探出头来喊他“舅舅”。张大爷有点耳背,没

听见有人喊他只是继续往前走。这时,中年男子下了车,上前拉住张大爷的手连声喊,“舅舅,我正要找你呢。”

张大爷的老家在金坛,他看着眼前的男子却想不起来他是谁。见老人有点疑惑,该男子热情地说:“你不记得了,你上次回来,我们一起吃饭的。”张大爷正准备仔细想想,这时“外甥”打

开车的后备箱,指着里面两袋大米说:“这是给您老人家送来的,刚上来的新米,一共100斤。”

见此情形,张大爷有点不好意思了,就请“外甥”到家里坐坐。于是,“外甥”很大方地便跟着张大爷进了屋,一杯茶还没喝完就开始诉苦,说自己的车出了点问题,要去汽修厂修一下,问老人借4000元,明天就还。张大

爷想都没想,拿出4000元钱给了对方。

“外甥”拿到钱后,对张大爷说:“你先坐一下,我下楼去扛米上来。”可是,“外甥”离开后再也没回来。张大爷等半天不见人上来,便跑到楼下找人,可是车早就不见了踪影。大呼上当的张大爷,立即到局前街派出所报案。 蒋丽萍 葛小林

## 》这些骗子专盯着老人下手

# 2650元买来名贵药材,其实是假药

昨天早上8点多,常州新丰派出所接到两起有关假药的报案:一位老太花2650元买来菲律宾产的紫蝴蝶,经鉴定,高价药竟然只是20元一斤的廉价药材;另一位老太在地摊上花2100元买来治高血压的中药,钱刚付卖药的却不见了。

家住新丰地区的王老太去菜场买菜,路上看到有三个人在摆地摊卖中药,觉得新奇的她便上前细看。随后,摊主向她推荐了两味中药,一味是菲律宾产的紫蝴蝶,一味是四川产的冰糖片。据摊主介绍,这个中

药能治咽喉炎,并当场让王老太试了试。王老太心想女儿有咽喉炎,便想买点药给她试试,可身上只有50元,王老太就准备下回再买。

见王老太要走,旁边一女子说道:“我身上有2000多元,先借给你,等会跟你到家里拿钱。”于是,王老太向她借来2650元,买了一斤二两半的冰糖片,每斤200元;6袋菲律宾产的紫蝴蝶,每袋400元。买完后,王老太带着女子回家取钱。

地摊上的药有这么贵这么好吗?心存疑惑的王老太,随后

来到附近的中药店询问医生。看过药材后,医生告诉她,她买的药材都是假的,一个是槟榔,一个是木蝴蝶,才20元一斤,王老太顿时傻了眼。

几乎差不多时间,家住香梅的周阿姨也是上街去买菜,看到有人卖药,并声称可以治高血压。15元一斤的药,能治好高血压?这时,一个中年女子对她说:“这个药我娘吃过治好了病。”可周阿姨还是不信,便想走。这时,一个穿格子衣服的女子说:“中医院医生也在的,你不信可以问问他。”只见,一个自称是中

医院的医生走过去看了看药材,还拿起药在嘴里嚼了嚼,便煞有介事地点点头,连声说,“不错不错,是治高血压的,最好还要搭另一味药吃。”

这下,周阿姨动心了。据摊主介绍,要治愈的话两种药得2100元。想想以后不用担心自己的血压了,周阿姨毫不犹豫地花2100元买下了两味药。回家后,周阿姨搞不明白两味药怎么吃,于是又去找卖药的,结果偌大的菜场哪里还有卖药的影子,周阿姨这才发现自己上当受骗了。

毛丽丽 葛小林



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 菜价

11月2日菜价,仅供参考  
单位:元/斤

菜名	八角井	清潭
大白菜	1.2	1.5
青菜	1.5	1.3
芹菜	4	3.8
菠菜	3	3
青椒	4	4
白萝卜	1.5	1.5
黄瓜	3	3.5
土豆	2.5	2.5
西红柿	4	4
鸡蛋	4.5	4.4
白条猪肉	11	11
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6	6.5

本周,粮油区渐渐进入交易旺季,新米、新花生米、新黄豆等纷纷上市,其中粮食价格平稳,豆类价格上涨明显。

据悉,东北黄豆、苏北黄豆分别较上周上涨7%、28%,批发价分别为4.6元/公斤、5.5元/公斤。绿豆、赤豆的价格居高不下,目前批发价为12元/公斤、8元/公斤。

据经营户介绍,目前正是新绿豆大量上市的时候,经历过“豆你玩”疯狂大戏的东北种植户们,不愿意出售绿豆,一些经销商开始大量收购库存,造成此轮绿豆价格再次上扬。

目前,来自内蒙古、吉林等地的各种瓜上市,其中内蒙古瓜子最受欢迎,一级葵花子12元/公斤,较上周上涨了9%;而赤峰葵花子价格最为稳定,批发价10.8元/公斤;吉林葵花子最便宜,批发价在8元/公斤左右。 王玉

### 资讯

## 红星银幕唱响爱情主旋律

5日起,红星大剧场的银幕上将会有三部爱情题材的影片同时上映。其中,对浪漫轻喜剧触觉敏感的香港导演马伟豪,重拾野蛮女友题材,力邀三地当红演员共同打造中国版的《我的野蛮女友2》。

《爱出色》是一部讲述与时尚有关的都市爱情轻喜剧,片中

有寻常的都市生活、不寻常的爱情故事。由江平导演的新民歌题材爱情电影《康定情歌》,将汉藏两代人的爱情纠葛融入甘孜藏族自治州成立以来的社会变迁。苏有朋、居文沛共同领衔演绎了一段长达60年、跨越时空的凄美爱情绝恋。 刘劲松

## 两种方式可查高考成绩

2010年成人高考成绩于11月3日11:00前向社会公布,考生可以通过两种方式查询:1.登录江苏省教育考试院网站(http://www.jseea.cn/)查询;2.拨打中国电信电话16887744查询。另

外,凡对本人高考成绩有质疑的考生,可在11月4日至5日到所在地招(考)办登记,由省考试院统一组织查分。2010年成人高考录取工作将于11月19日开始,12月8日前结束。 晁静

### 提醒

常州港华进行民用燃气表出户改造。施工单位为江苏天目建设集团有限公司,施工区域是荆川里小区,时间为2010年11月2日~2010年11月12日,有问题可拨打常州港华客户服务热线:96077(24小时开通)。

2010年11月3日 27幢/甲(101-601、102-602)、27幢/乙(101-601、102-602);

2010年11月4日 27幢/丙(101-601、102-602)、27幢/丁(101-601、102-602)。

刘劲松

### 活动

## 国际关系征文比赛

在“2010上海世博会·英国馆·国际关系周”上,英国驻上海领事馆宣布举办一场以国际关系为主题的征文活动。本次征文面向中国的所有在校大学生。一等奖获得者将有机会到英国皇家国际事务研究所(查塔姆研究所)进行一周的工作和学习。

本次征文的主题是:在这个国家互相依存的世界,作为世界强国意味着怎样的责任?该话题涵盖的内容广泛,例如气候变化、防止核武器扩散、贸易或者多元化等方面的内容。参赛文章中所表达的观点无正误,关键是要就如何能成就一个负责任的强国这一主题论述个人的想法。

参赛者请于2010年11月7日(周日)晚上11点前,将参赛文章以PDF或者Word的形式作为附件发送到britishconsulate.shanghai@fco.gov.uk。请以“Essay Competition Submission”作为邮件主题。 葛小林